O

A
ARG, B EEER B s AR, 2 U ILE—8a 1 =
5L, @B 9 F 14 0. §#i4 100 43, F i fE] 90 20,
L. 5 T - 5504 A C AR ERIE S R AP E FEUHER S ELEA .
2. PEFRRE YA FRH 2B MBS LS E X R H A R bR SR s, A R

Qb AR BB

3. F UM E RN R AT RN E T B ES EE AL EAHR XN . fEE R ] e
Fl 2B W28 B I AU R A i ) T B BUN B R B R E A RS A

F—8y BEEHEAK(H 50 4)
— EEEAARME 1208 FM2 5 424 5, FIMAN B AERAE AT —AE
HoMAeRe. TR, St AN TES)
FJis T o0 MR 1 —2
EWAAA TN EMBAR P . A AR EEMASG B F LR T o S shat
NEREIT e w2 pEH LW T E, ZHEANRAMNELZHT RS, A6l Al #
FIRRAHBEF S AT E AR FTAT 1,88 T4, ARE N 23R 1 Faof L2
FERARE b 8y & AR S8 A A R P T SR R
LT 8156 T80 A 8 RS A I B Y
A ANTHG P Hfr 1L 88 e {d 2—kE 8
B. M H A<BARE ] 527G B 4fE 5 75 BA R R 2
PR R g
Co AR T A ELARIASS R Bz s e i) A E 1
X B A B A
D. BREESEHT A 1 R RS & R A b 353 A H
2. R NTHBEH ML A L #R Y2
AL Al ﬂﬁHﬁiﬁ%ﬂ‘“ﬁ’*%ﬁ(ﬁ%m 092 20 b ik i —4 A ML s fe e
B. Y15 A\ Kashel #5550 (= vy pAZE 5l 5 2 AL IS EdREA 2
C. Al SATE K EH IR BEE AT 2508 THRES £ XN T8 HE
D. AL A5 AL AR R 52 AR & A TR e R
B T R4 k) IS 3—5 L,

BhiZ App e33R e A b S8 R AT IR RIE F s b R e TR,
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3. MR B SR BE T 91 0C (5 B R S0 Y U 1 0 1Y 2
A, ZEE App (R B/S BRI A&
B. BRefifid App 8 WA ot I 48 R (4 5
C. Talabat &G Y P 2Bk R FIF %
D. 548 App WA T ZEHITA RRIZ 1T
4. REFE B PRI TR RS R B LS UE A LT
A & P R IR 5 2o T L EGR A2 R
B. Talabat iz %5 75 7 5E 8 55 {0 HR 55 25 238 . I TR 55 250 4% B0
C. A THEnEFEfEF App. B P R 0] 682 Mol FHLEUR FF i gh Talabat
D. S AT O EAR (I 1 S s O ) S SRS (HAF e AR i i B A 4 R
5. Talabat 8 F8 bl 15 &6 2 HE ) PR 2h . 36 58 7 2306 50 W 15. 3 80 ¥ 25, 3 110 3 35
PAMEHE, BRI 2 R ITH n(n=50) 70 MR HIE S r. LIF Python A IE #fY 2

A, r=15+(n—50) %30 = 10 B. r=(n+10)//30 * 10—5
C, r=15+int((n—>50) /30 = 10) D, r=10+(n—20)//30 = 15
6. FF T P I A . PHTT AR AR L E A
n S0 70U ) on B RT ARV
A3 iwt_mm
B. 4

T A M AT L (A" B 'O None "D LTE".
"F" . None. None. None, "G" ]I F 9] 32 T g — s AY il I Fe= =il e | | i i
T A R |

A B XWERN LBV EA 24
B.Z N —3h 3 2
CoZ a7 sl 4 4
D. iZ = X # ) el i Fr 5 B—G—D—A—E—C—F
8. AT e BE R 3 arr FHR-HES a2 e U B 0] i 28 38 551U RS L W i
arr=[7,4,2,13.8,5,3.68,17,1]
for 1 in range(1.lenCarr));

kev=arr[i]

g =i
*
[ 6 @
'\.
[eee ]

=i
while A
arr[j:!=arr|:j— 1]
—=1
A
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(Dj=0 and key<Zarr[j—1] @j>=0 and key<Zart[j—1] @art[jl=key @art]j—1]=key
A. DS B. D@ C. @@ D. @@
9, AT Python & FEL:
n=int{input())
a=l:q= [0] * 100; two=three=rear=0; q[ﬂ] =a
while rear!=n.
if (2 * g[two]+1=>3 * q[ three]+1),
rear+=1
qlrear]=3 * g[ three]+1
three+=1
elif (2 # gl two ]+ 123 # q[ three]+1).
rear+=1
q[ rear |=2 # q[ two ] +1
two+=1
else;
rear+=1
q[reaﬂ:‘é # ¢ three ]4+1
two+ =l:threet =1
EAT PR ERS  AnRA A 10T o n]AY SR
A5 B. 22 cer . 31
10. f40°F Python R FEL:
del transtm.n),
if m!=0 or n!=0;
r=(m%2+n%2) %2
return trans(m//2.n//2) +str(r)
else.
return "0"
a=int(input("a="));b=int(input("b="))
print{trans(a. b))
FATIZAE P B - MU A 10 F0 7. Sl o Y 2 R
A. 10110 B. 01011 C. 01101 D. 11010
11 A0 FRFEL.
import random
a=[0] % 4;i=0
while <24,

a[ i ]=int(random. random() * 10+1) % 2

[B=#Ax #am(tiam)]



ifi % 2==1.
ali]=ali]+ali—1]
elif ali] % 3==0;
i—=1
i+=1
PEFP AT AT B P B R AY(E T RERY 2
A.2468 B.46 220 C.8104 26 D. 10 16 28 40
12, Hin'F Python #FEL:
a=[5,14,3,12,6.7,3,9,20,1]
|=min(a);r=max(a) #min U FE/AME max B i KME
maxi=3
while [<Z=r.
mid=(l+r)//2
cnt=0
for 1in a;
il mid=Ts
cenit=]
U oent=maxis
r=mid—1
else;
=mid+1
bR 2 B AR ATA AL T S IE WA AR
A a BIFRHPE 3 KEVEL r
B. ent B{E R 2
C.lmyfEN 12
D. mid=(1-+r)//2 {CiEfT 3
ZREEE(AKM A3 M. AP H 130 M8 4 F 14 9 5.5 15 9 4. 4 26 )
13. FHIRFE A U 2 R R Ll R B R Sl i AU = A IRGE i, Hob H SRS
F 30 "CEURT 10 Cn 48 25 W 8. 30 'C 5 10 CZ I Fi i RS
an 13 R 1 R,

S f e R &
é

| ey
m — ey [l G e
Wi 35 28 44 1] THHe .
& s U P A _
288
o513 Eip 1
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(Dt #E = EEN R AR E S . S EFERE MRS, X —d
BT A CHRGE TR A fRa /B nl Tkt /C R RIERER) . Wil
AT E K £ R B 15 R 280 e i SIS SR I BV B % sensorlog i fE R %
B E FEAEM T sensorlog #E P EIRE A B,

(2) IR BE AT 5 H S VR i T S MR U LR - B 2 v (o) AR 55 45 42 22 IR BE 00
SO IRER R U N F

Max_temp=0: Min_temp=100

while True;
= M AFRY— K Max_temp #4540 0. Min_temp #] #5404 100, {CRNE

temp=pinl. read_analog()

if ;
= 3 Max_temp s Min_temp {5 {{H0%
errno, resp=0bloq. post( "input”. " {\"id\ " A" IN" N\ "val\" . \"" +str(temp) +
"\""+10000)
U errno==200,
tL re:ep=.='

pi_nﬁ..' write_digital(1)
else, : .
pint. write_clig[fal(f})
else.
display. scrotl{ strierrno))
sleepC 1000 )
OHFEDRES_ A (B EHFRD
A. temp>Max_temp or temp<_Min_temp
B. temp>Max_temp and temp<_Min_temp
C. not(temp<_=Max_temp and temp>=Min_temp)
D. not(temp=-Max_temp and temp=>Min_temp)
@R % 210 1P Mo bl 2 192. 168. 1. 100, Web R % i3 11 & 5000, B GEL 5 (i) il 55 244272
BoEny URL Mkl A i A (GEEL.POST sk GET) i SKRHIER BE 2K
&% 5| Web i %85 .
(3) MIRBEALT 10 “Ch, 25 WA Hel Bl th Bz s v s R R (B 24 2 A~ D .
A .
4. ZEHICEE T #5709 2004 4F % 2022 AE(R SR D b BE RS - IR 72 0 {H AR R 1 41 L R 2.
xlsx™ CAF AR AR BB AN S 14 P a foR . BUFEFI AT pandas SIHLARIREE .
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B e B e F | 6 | H- | 1 J ] K
B}ia) xE 3N bear  ERA EB Liziia #R B 1]
2004-10-16 HE EHEFA 0-1 FPEFE #i 7
2004-10-24 EH®R EEZE 3-0 BFEHE 83 18
2004-10-27 BEH BREBMI-0 EPEFEH BE 12
2004-12-04 BR BEZFH 4-0 DHh  #I 8
2004-12-07 7 HiEETI2-0 ECETHE M8
2004-12-11 R HEATEE{1-2 EETE #i
2004-12-21 &P BEEFE 2-1 ERE #3
2005-04-17 @R BEZTR 2-0 HEE 83
2005-05-01 TR EETHE 2-0 FREE{#

o5 14 B[ a
CHFPS 2004 4F 10 H~2021 4E 7T Ah TEETAR{E RS, 2021 £ 8 HESERREH
H-G B AR B 2= A AR 0 e BT =0 I3 S0 B FaR TEE AY Python BHIIF .
IR LE 2R A I A Sl AU CHS.

import pandas as pd

~roooccoooo
coocoocoooo
coococooooo

import matplotlib, pyplot as plt
di= pd. read_excel (" {iF P {EL 55 3B E40 b F£EHE. x1sx™)
df(" 4 ]=pd. to_datetime( di[ "BF[E]" ]). dt. strftimeC' 4 Y '). astype(int)
dI F ] =pd. 1o_datetime CdIl "Bl 1), di steftimeC $9m ). astypedint)
df[f TR 3=""
[or @ in ranpe(lentdl) .

[=True:z=0:k=1

for e in df[" 43" 010,

i L
i 1.

2=z 10+int(c)
else,
k=k * 10+int{c)
else .
[=not(f)
ib="EZEZI"
if dIC"8E""[i] = 100+di["H "][i]=>=202108:
@
if (df["FEPA"][i]==ilb and 2=k} or (di["ZFPN"][i]==jlb and z="k).
di B fud ot I ]="H"
elif z==k.
dif fE st Ji]="¥"
else.
dif B ff ot JLi]="m"
g=df. groupby(di["4E" ], as_index=True). count()
[B=#HA #Eom(t1am)]




@
gl=dfl. groupby(d{1["#"].as_index=True). count()
gl "MER" =gl M FI 1/ el BEGFS ] * 100
(2)14 & b E A 2004~2022 MO {8 L e MR 4 A.

2004~202 24 TG {ELI A0 e BERE 5 5 1T

AR
704
G0
T T T T T T I
2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2020 2022
#14E b
plt. plot(| |, marker="A"

plt. title("2004~2022 Wy PU{H 530 L FE M50
plt. show()

FHEMEL A (B HFER

Al ] B g["fF"].g MR
€. g index. gl """ ] { D g index.g. M3
(mﬁﬁﬁﬂ4ﬁﬁhﬁﬁ?MWM&%MHH$8H&EnW?ﬁE%$ME SRS
I A 'n'.

15. B2 7] 2244 88966 éﬂﬁaﬁ%ﬁi%ﬂﬁﬁ%mﬁ ﬁﬁﬁbfﬁﬁ% HNT HENEIRE
BEGWAN R A ABCDEF .G HS MX. zir$iF*"*TuiﬁéE§L.JshT'¥'ﬁgﬁcHHm
#EAG. ui:m%,eﬂﬁﬁﬁ&(—’f*dmﬁmh FH— X0 T & IRIBST R 2 A 523 (1R
A RBCEHI AR IR ST IR S A I BRI T IR A S AHE I i R %
NBL . NG ST e i = PRUREE A 518 DU B 8 IR 26 A\ G B AR an F i
B X ek 5 7D R B — TR 28 N 5 B A DSl 25 02— TR 6 AL L 10 5 TN B R 2. 2 Bl e 0 1Y)
KB Y IRE A G A SR A R BT (] U e 3 B B IR N\ G o 22 19 OB 2548 — TR 81
I . A~H KT 8 ECR /0 (468, 329, 392, 247, 38. 180. 263, 82]. AfZs
IR A GECH 30 A, AIGIREECH 67, )45 DO B i IR BB 20508 7.5.,6.4.,1,
3. 4. 2. &t 32 P UREE A T 2 SBEIRE A GBI M D KA H KR A G &2 1
Ao WIF PR -

g IK A B 5 D E F G H aif
T 168 329 392 247 38 180 | 263 82 1999
Filf e & A i 7 5 6 1 1 3 1 2 32
KR 66 61 57 46 38 16 62 15 391
EERRA NG —1 | —2
P ER IR A BB 7 5 6 3 1 3 1 1 30

(DEAE W ERNR R F XGRS 2 3178, Tt B I iRt A G CRERR )  F KR
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EAGBAYRRERE A,
(2) 2B LR IhAERY Python F I T . 16 B4R 40 S TE A9 FLHS .

< B b I T B BT X i a=[ A7, 7B, THY S TE e ]
qvn=2_ = g
psryn=230 = p Aok A\ G
rs=round(len{a)/psryn)
b=[]
for i in range(qyn) :
c=chr(i+65) # A g ASCII pB R 65
b. append([c,0,0]) # AR THEN FE b=[[*A",0,0].[*B’,0,0]«ees ]
foriin a;
@ FHH S KT
s=0
for i in range(qyn) .
&
a0 %es! =0,
" bil{z]+=1
s+=bL[iI[23
k=us—psryn
i=0
while k=0 .

[or ) m rangegyn—1.0.—1).
©) :
blj—11:b[i1=b[3]1,b[j—1]
if blil[2]=1.

bli][2]—=1
k—=1
i+=1

()5 EECPE A s =bl (2] 4akH) T il b{I[1]1%rs! =0: "Itk Py . R BT 45 () 1 () g
BITER_ A G/ )ZREm AR A ET K TR E 38 By A figll
P AT TE YRR
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C. (R R 12 S RS 1S B B0
D. BhALIS A FH AT e d , AT = B LS 1
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B TR PR AREN FRAHNE T, FREMNAAR
AEE o HEXBRBEAT. BN YFESAFYES
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HMEEXT
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BPARSEER

E—aba FEEEAR(IHK 50 4)
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13. (1AL 43) . 4(1 43)
(2)DAC2 41)
@http, // 192. 168, 1. 100,5000/input(1 43)  POST(1 43)
Y H IR IT R T T el I o

MR 5 R ERIT A A ARIT R
Veagrens T :’ri'ﬂ S

14, {1)(De! -"—-"rl{rh
Gilb="E L ES" 2 *}}} :
Bl =i I A ] = =R )2 iy
(20T 2 47 . _ _.
(372016 4E 5 PRV ST AL B - IR LR A R A R S A%, @5
15, 11389¢1 4} |
(Dhlordt ) —R3][1]+=1(2 4}
@bli][2]=bli][1]//rs(2 53)
@b—1][1]%rs=>b[1[1]%rs or b[j—1][1]%rs==h[j][1]%rs
and b[j—1][2]<<b[iI[2]¢2 4
(& 67 3R 67 NRTECERES (2 41)
E_@a BRABAKR(ES4)
—GEFER(A KL 2 B FIM2 522U 5, HPAN B EFRA TR IAFSHEALL
8. R ik, Sk Y RFH)
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e o, B R,
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